



今天市区天气

阴有小雨雪转晴
西北风5-6级阵风7-8级转4-5级
2~9℃

明天市区天气

晴
西北风转南风4-5级
2~12℃

后天市区天气

晴转多云
南风转北风3-4级
2~15℃

今有小雨雪 市区最高气温9℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)

今天阴有小雨雪转晴，西北风为主。明天晴到少云，西北风转南风。后天晴到少云，南风转北风。

烟台市气象台26日发布天气预报：

烟台市区，27日，阴有小雨雪转晴，西北风5-6级阵风7-8级转4-5级，最低气

温2℃，最高气温9℃。

28日，晴，西北风转南风4-5级，2~12℃。

29日，晴转多云，南风转北风3-4级，2~15℃。

烟台各区市，27日白天，阴有小雨雪转晴，西北风，沿海及内陆5-6级阵风7-

8级转4-5级。最低气温，沿海2℃，内陆-2℃；最高气温9℃。

27日夜间到28日白天，晴到少云，西北风转南风，沿海及内陆3-4级转4-5级，-5~13℃。

28日夜间到29日白天，晴到少云，南风转北风，沿海及内陆4-5级转3-4级，

1~16℃。

空气污染气象条件预报：气象条件有利于空气污染物扩散。

森林火险气象等级：二级（较低风险）。

一氧化碳中毒潜势预报：三级（可能）。



近日，龙口西两村的柿子园里一派热闹景象。红彤彤的柿子挂满枝头，像一盏盏喜庆的小灯笼，泛着诱人光泽。孙衍丽 摄

市自然资源和规划局举办法治建设培训班

本报讯(YMG全媒体记者 杨健)

近日，市自然资源和规划局组织召开全市自然资源法治建设培训班，会议邀请有关专家，分别围绕规范复议行为化解行政争议、严把决策文件起草法制关口、自然资源典型案例剖析等内容进行专题授课。

守好自然资源、绘好城市蓝图是社

会发展的重要基石，事关民生福祉和国家长治久安。市自然资源和规划局聚焦关键少数，管好绝大多数、发挥专业力量，夯实法治思想根基；通过高质量立法、严格制发行政规范性文件、依法履行重大行政决策，确保行政行为始终在法治轨道运行。通过建立“源头预防、前端化解、后端监督”的全链条治理机制，有效化解了一批行政争议案件，彰显了法治温度。

下一步，市自然资源和规划局将以此次培训为抓手，组织全系统梳理行政决策、争议化解、合法性审查等环节的薄弱点，推动培训成果转化到履职实效，切实以法治思维和法治方式推进自然资源管理工作。

6级以上大风天不得露天拆除建筑物 3个月不能开工的闲置土地须绿化铺装

本报讯(YMG全媒体记者 杨健)近日，《烟台市城市房屋建筑拆除工程扬尘污染防治管理实施细则》(以下简称《细则》)结束意见公示。按照《细则》，风力6级以上大风天气时，严禁进行露天拆除作业；建筑物拆除后超过3个月不能开工的闲置土地，建设单位应进行绿化、覆盖或者铺装。《细则》从今年11月1日起施行，有效期为5年。

拆除工程扬尘治理是大气污染防治工作中的一项重要内容。近年来，省、市等有关部门出台文件，对建设工程扬尘治理提出明确要求，但在拆除工程扬尘治理方面，没有专门的文件要求，各单位之间责任不清，现场扬尘防治无明确规定。

针对上述情况，《细则》明确各方主体责任，细化拆除工程扬尘污染防治措施，从总则、防治职责、防治措施、监督管理、附则等方面作出了明确规定。

《细则》要求，按规定费率标准将扬尘污染防治费用列入工程造价，并在施工承包合同中予以明确，按时足额拨付；施工现场配备专(兼)职扬尘防治管理人员，负责日常检查扬尘防治措施落实情况；工地进出口显著位置设置扬尘防治公示牌，公示扬尘防治措施、责任单位(包括建设单位、监理单位、施工单位)及负责人、扬尘监督管理主管部门、举报电话等信息；施工单位有违反扬尘防治要求的行为，应当要求施工单位予以整改，

情节严重的应当要求暂停施工。

具体防治措施上，《细则》要求施工现场周围设置连续、密闭、硬质的围挡，市区主要路段的围挡高度不低于2.5m，一般道路的围挡高度不低于1.8m；现场配备适量雾炮、喷淋等降尘设施，拆除过程中进行湿法作业，采取喷淋或洒水等措施抑制扬尘污染产生；工地进出口道路及拆除材料堆放场地，必须进行硬化处理；工地出入口设置车辆冲洗设施，出场渣土、建筑垃圾等运输车辆应当采用密闭车斗或者其他密闭措施；无法及时清运的建筑垃圾或产生物料应集中堆放并采取覆盖防尘网等抑尘措施，严禁现场焚烧或填埋。

蓬莱高效化解居民“树烦恼”



本报讯(YMG全媒体记者 刘海玲 通讯员 王光禄 邵梦颖 摄影报道)近日，家住蓬莱区京蓬别墅区的市民唐先生和戴女士专门致信蓬莱区城市运行中心和蓬莱阁街道办事处，表达感谢之情。

据了解，别墅区墙外多棵高大的刺槐树枝伸进了院子，唐先生和戴女士深受落叶和鸟类粪便的困扰。他们联系小区物业公司，却因树木的产权归属难以厘清，以致问题没有得到解决。前段时间，他们抱着试试看的心理拨打了12345政务服务便民热线。蓬莱区城市运行中心第一时间将诉求工单交办给蓬莱阁街道，街道和社区的工作人员第二天赶赴现场查看，积极协调相关部门，对过墙树枝进行了大幅度修剪。